

Следователи устроили праздник детям из подшефного детского дома № 4 г. Омска



29 апреля 2016 года сотрудники следственного отдела по Советскому административному округу г. Омска в рамках мероприятий, посвящённых празднованию Дня Победы, устроили праздник воспитанникам детского дома № 4. Досуг детей был организован в развлекательном центре «Атриум».

Ребята с удовольствием посмотрели мультипликационный 3D-фильм «Волки и овцы».

Название фильма классическое, но сюжет современный, и дети с интересом путешествовали с героями по перипетиям их превращений, постигали уроки добра и зла, высоко оценили эстетическую составляющую мультипликационного фильма, созданного российскими мастерами с использованием современных технологий. Ребята признались, что проведенный в киноцентре день им очень понравился!

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876880/item/1077445>